

Beszámoló a BNT-ről

Az első BNT-t megálmodó KV tagjaként és sok egykori BNT szervezőjeként nagy izgalommal vártam a három év kényszerszünet utáni első nagy találkozást!

2023. augusztus 10-13. között immár sokadszorra Vépen gyűlt össze a Bokor apraja-nagyja. Nagy örömmel tapasztaltam, hogy kezdeti félelmeinkre rácáfolva a tábor résztvevőinek létszáma bőven meghaladta a 300 főt.

A maroknyi szervező csapat és az őket kívülről támogatók hatalmas munkát végeztek! Nagy köszönet illeti őket!

Az érkezéskor kedvesen kínált harapni- és innivaló, az első esti önerőből és nagy szeretettel készített vacsora, a rendhagyó reggeli tornák, a programok gazdag kínálata és pontos szervezése, a szellemi és lelki táplálékok okos készítői és nyitott befogadói, a gyermek-programok áldozatos szervezői, az emlék- és csendszobák elcsendesülést és meghatott emlékezést biztosító munkája, a zenei szolgálatok és programok színvonala és létük természetessége, a konyhai segítséget vállalók sokaságának készsége, a teaházat üzemeltetők kedvessége, és végül az összes résztvevő, egymásnak örülő testvér – mind-mind azt erősítette meg számomra, hogy a Bokor él és éltetni akarja felnövekvő nemzedékeit.

Mindezekért hatalmas hála van a szívemben!

Azt remélem, hogy az emlékszoba faláról ránk néző elődök, az oly fájoan hiányzó egykori barátok, testvérek nagy örömmel nézték a tábor szervezőinek munkáját.

2000-ben, az első tábor után, amikor leginkább még a fáradtság dominált bennem, megkérdeztem Gyurka bácsit: Kell-e nekünk jövőre is BNT-t szervezni? Mivel a tábor előtt még bizonytalanságot éreztem benne az ilyen típusú program értelmét illetően, nagyon meglepődtem, amikor határozott hangon ezt válaszolta: „Mit tudsz ennél jobbat kitalálni?” S bár ő örök elégedetlen, maximalista ember volt, de haláláig minden táborban jelen volt. Szinte furdott a boldogságban, amikor a fiatalok nyíló értelmét és vidámságát látta.

Tudnunk kell, a BNT-k akkor sikeresek, ha a jézusi eszmények megtalálását és továbbadását segítik!

Én azért szurkolok, hogy ez a tábor is töltsen be szerepét, és a Bokor-eszmények az utánunk következő nemzedékek számára is a megtalált Kincset jelentsék!

Bajnokné Benyhe Judit

A fotókat Bóta Péter készítette



TÁBORI ÉLETKÉPEK



EMLÉKSZOBA



Dombi Mátyásra emlékezve



Akik előttünk mentek el...

Az emlékszoza fotóit Csiky Lajos készítette